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Hej alla FAK:are i FAK Borås, FAK Norra Älvsborg och FAK Skaraborg 
Som ett led i sammanslagningen av Kårerna till FAK Väst går FAK-Blad som går ut till samtliga 
medlemmar som har mailadress, samt det här FAK-bladet kommer att publiceras på ovanstående Kårers 
hemsidor. 
I början av nästa år kommer det kommer en hemsida att introduceras under namnet FAK Väst och de gamla 
hemsidorna släckas ner. 
Vi hålla er informerad om hur sammanslagningen går via hemsidan, så titta in ibland på fak.se. 
 
Kårchef har ordet 

Ett år går otroligt fort kan det tyckas 
ibland, vilket gör sig påmint med detta 
fina vinterväder. 
Låt oss hoppas att det står sig över jul o 
nyår. 
Året som gått har bjudit oss på lite olika 
aktiviteter, 
Test med att visa upp vårt nya lufttält 
med korvgrillning i Klagstorp. Tälten 
har sedan används vid 2 event, varit 
mycket uppskattat även av övriga frivillige  
organisationer som deltagit vid dessa event. 

 
Vi har haft medlemmar försvarsövningen Aurora 23, på A plats övning. 
Instruktörer vid lastbilskurs i grön verksamhet. Dessa insatser har varit mycket 
uppskattade av övningsledning. 
M jubileum i Axvall var vi representerade, där gjordes det ett fint jobb av våra 
närvarande.  
 
 
 
 
 

Beredskapsveckan, som vi ”tjuvstartade” i Maj på Billingen med 
föreläsningar i krisberedskap. Fortsättning vid Arenan i Skövde lördag 
v.39, Där hade vi en stor insatts som blev mycket bra.  
 
 
 

 
Engagemang i mobilisering av medlemmar för Jordbruksverkets insats för 
insamling och destruktion av vildsvin i Fagersta. Som dock avbröts. 
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Trafikverket avropade insats för enheten Fordonsresurser, logistikkörning med 
bandvagn i Fagersta, där hade alla som ville möjlighet att få deltaga. Blev även ett 
bra inslag i Svt’s Landet Runt. Se reportaget längre ner  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Lastning av förnödenheter till Ukraina hjälpen i Vinnytsia.  
Bra jobbat där. 
 
 
 
 
 
 
 

Styrelsen har medverkat på lite mer än bara 
styrelsemöten,  
Krishanteringsråd, Fos möten, Rikskårstämma, några 
utbildningstillfällen, mm. 
Riktar ett STORT Tack till er alla som är med i kåren 
och ställer upp efter bästa förmåga. 
Utan erat engagemang, så är vi ingenting. Utan er så kan 
vi inte få det att fungera, ni är otroligt viktiga.  
 
 

Vi har även fått 
Sponsorer, PR Slamsug och 
Movab, är mycket 
glädjande. 
 
 
 
 
 

 
Ta hand om er och era nära kära, fira Jul o Nyår. Så tar vi oss an 2024. 
Mycket tack till er alla. 
 
Vänligen Kårchef Michael Broo. 
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Västergötlands Kårerna Trafikverkets Bandvagnförare deltog i 
insatsen vid byggande av stängsel i Fagersta 

Fyrtioen förare av Trafikverkets Bandvagnförare, 
varav sju stycken från Västergötlands Kårerna 
deltog i insatsen runt Fagersta med att sköta 
logistiken av material vid uppsättande av stängsel i 
det av svinpesten avgränsade område runt Fagersta 
nertill Engelsberg och till Norberg. 
 

Trafikverkets insats att sköta logistiken av stängsel material, 
stolpar stängselnät och böknät har genomförts av Trafikverkets Bandvagns Resurs, vilka 
har transporterat material ut till platser i terrängen där inga andra fordon kan nå. Insatsen 
har pågått sedan den 9 oktober och förvändas avslutas den 8 december. Under vecka 48 
arbetade 3 förare från Västgöta Kårerna nämligen Bo Dahlström Borås, Toyvo Lundberg 
Skövde och Hasse Bergstedt Trollhättan med att bistå Stolpmaskiner, samt köra ut 
stängsel nät och böknät. 

 

Nytt om blivande FAK Väst 
 

FAK Borås styrelse hade möte med Rikskårchefen Curt-Ove Jakobsson och Johan Lindberg FAK 
Skaraborg vice kårchef den 12 december 

 
Arbetet med att forma FAK Väst fortsätter. Den 12/12 var rikskårchefen  Curt-Ove 
Jakobsson tillsammans med Skaraborgs vice kårchef Johan Lindberg på besök hos FAK 
Borås styrelse. Samtliga parter är överens om att arbetet skall fortgå att skapa ett FAK 
Väst och att viktiga beslut om samgående måste fattas på Borås Kårstämma i vår.  
Håll koll i mailkorgen för kallelse till denna stämma, där du som medlem i Kåren har en 
viktig röst för att skapa en ny stark Kår genom att FAK Skaraborg, FAK Norra Älvsborg 
och FAK Borås går samman till FAK Väst.  
 

Information till medlemmarna i FAK Norra Älvsborg 
Vi kommer nu att överföra ert medlemskap till FAK Skaraborg (FAK Väst) 
Överföring kommer att vara genomförd innan årsskiftet. Vi kommer att meddela berörda medlemmar via 
mail när överföringen har genomförts. 
Behöver du som har varit medlem i FAK Norra Älvsborg kan du kontakta Kårchef Michael Broo, eller 
Hasse Bergstedt Samordnar för FAK Väst. 
Telefonnummer finner du i nedanstående kontaktuppgifter. 
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Dags att betala in medlemsavgiften för 2024 
 
Rikskårstämma beslöt att årsavgiften för 2024 skall vara enligt nedan 

Medlemsavgifter som gäller ifrån 2024 är följande: 

• Ordinarie medlemsavgift: 250 kronor per år 
• Reducerad medlemsavgift: 100 kronor per år 

Reducerad medlemsavgift gäller för: 

• Ungdomar t.o.m. det år man fyller 18 år 
• Medlemmar fr.o.m. det år man fyller 70 år 
• Familjemedlemmar folkbordförda på samma adress som medlem 

som betalar ordinarie eller reducerad avgift.  
• Hedersmedlemmar är fortsatt avgiftsbefriade. 

När du betalar din medlemsavgift är det viktigt att du anger ditt namn och personnummer så att rätt kår 
får din medlemsavgift. Medlemsavgiften betalas enklast via Swish genom att scanna QR-koden eller till 
Swish-nummer 123 472 02 72 alternativ till Bankgiro nr: 5895-8612 

Medlemsavgiften skall vara inbetalad till Rikskåren senast 1 mars för det år avgiften avser. 

Lättas är att gå in på vår nya hemsida www.fak.se, och längst upp på sida finner ni ”betala medlemsavgift” 
klicka här och ni finner all information om hemsida ni kan betala via swish eller över bankkonto ni finner på 
sidan. 

Våra kårer kommer inte att skicka ut faktura eller inbetalningskort utan betalning skall ske på ovanstående 
sätt. 

Har du frågor eller funderingar gällande medlemsavgiften så vänd dig till din kår, du hittar 
kontaktuppgifterna på www.fak.se . 

Rikskårstämman togs beslut att medlemsavgiften skall hanteras centralt från 
2023. 
Motivet är främst att det varit en administrativ börda att administrera  
nytillkomna medlemmar så de kommer snabbt i organisationen och  
medlemsregistret. 
Nyordningen medger en enhetlig hantering av medlemsavgifter. 
Kårernas ansvar blir lika stor när det gäller att engagera den nya medlemmar  
Medlemsavgiften överförs till respektive kår, så inbetalad medlemsavgift tillfaller din kår. 
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Nya Hemsidan är nu lanserad 
FAK lanserar en ny och modern hemsida. 
Ni kommer att känna igen er då uppbyggnaden är som den gamla hemsidan.  
Ni bläddra som förut mellan rikskårssida och vår egen kår eller om ni vill följa andra kårernas aktiviteter. 
Hemsidan fungerar lika bra på datorn som på mobiltelefonen. 
En ny hemsida kommer under våren med FAK Väst. Tillsvidare publicera vi våra nyheter på alla hemsidor 
FAK Borås, FAK Norra Älvsborg och FAK Skaraborg. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Den stora nyheten med hemsidan kommer inte förrän nästa höst, då medlemsidorna kopplas och ni har 
möjlighet att logga in och ändra telefonnummer och mailadress, samt att anmäla er till FAK:s kurser. 
Vi kommer att hålla er uppdaterad vad som händer om hemsidan. 
 
Utbildningshistorik 
Vi söker utbildningshistorik för våra medlemmar under 2023, gäller våra tre kårer. 
Om dom som gått någon utbildning under 2023 vill styrelsen att ni mailar till vår mail  
skaraborg@fak.se så vi kan uppdatera våra register. 
 

En riktig God Jul och  
Gott nytt år  
Önskar vi alla våra 
medlemmar och att vi går in i 
ett nytt spännande år 2024 
 

Styrelserna för 
FAK Skaraborg, FAK Norra Älvsborg och FAK Borås 
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Kontakter 
 

FAK Skaraborg 
skaraborg@fak.se 
 

Mikael Broo Kår chef  
 Varola Bronäs 
                                             541 93 Skövde  
Mobil:  0705-695059 
 

                                             skaraborg@fak.se 
 

Johan Lindberg Vice Kårchef 
Mobil 0703-338823 
 
 

Martin Stålby Sekreterare 
Mobil:  073-741 45 04  
                                             m.stalby@gmail.com 
 
 

Daniel Persson Kassör  
Mobil:  070-810 74 21 
                                             dpersson7501@outlook.com 
 

Hasse Bergstedt  Webansvaring/medlemskommunikation 
Mobil:  0707-267030 

  hasse.fotografen@gmail.com 
 

Ansvariga Sektioner 
 

Sektion Skaraborg 
 

Mikael Broo Kårs chef  
 Varola Bronäs 
                                             541 93 Skövde  
Mobil:  0705-695059 
 

                                             skaraborg@fak.se 
 

Sektion Borås        
Jerry Karlsson                    Kårchef 
Mobil:                                   0706-463472 
                                              jerrykarlsson@live.se 
 

Sektion Norra Älvsborg 
Hasse Bergstedt  Medlemskommunikation 
Mobil:  0707-267030 Norra Älvsborg 

  hasse.fotografen@gmail.com 
Stöd våra sponsorer 

 

 


